

# Г Е У Л А

ג א ו ל ה

Еженедельник *ערי* Мошиаха

Канун субботы Шлах (4.6.99)

כ' סיוון ה'תשנ"ט תהא שנת נפלאות טובה

129



За этот десяток лет, названный уже десятилетием чудес и дивных явлений, во многих областях нашей жизни произошли огромные перемены, отметившие и наше вступление во время истинной и полной Геулы: распад Советского Союза, исход евреев из этой страны, сокращение ядерного вооружения и пр.

Одно из новых явлений, происходящих здесь, в стране Израила, - религиозные радиостанции, появляющиеся одна за другой. Все они преследуют цель вести **передачи в области Торы**. Их возникновение - следствие естественной потребности большого населения, сотен тысяч семей, желающих, чтобы им дали возможность **кашеровой коммуникации**.

### Неизбежный результат

Распоряжения Министерства связи, определяющие порядок радиопередач в Израиле, цинично используются политическими кругами для односторонней информации, на которой воспитывается целое поколение. При этом игнорируется существование огромного населения, которое до недавних пор не могло слушать почти никаких радиопередач, естественное желание еврея свободно слушать занятия по Торе, хасидскую музыку,

## Прекратить пустые наветы

уроки по галахе, рассказы о праведниках, о помощи людям, передачи об учении хасидизма, на темы Геулы и сообщение вести о Геуле. Это создало гнетущую, удушливую атмосферу. Создание радиопередач по Торе было неизбежным следствием **коммуникационного удушья**, без всякого обоснования навязанного сотням тысяч еврейских семей. Расцвет таких станций показал, как велика жажда населения. Нет сомнения, что, если бы было дано законное право создания радиостанций, вещающих по Торе, не было бы не признанного законом радио.

Вначале на это не обращали внимания, но в последнее время произошли изменения, вызывающие озабоченность. Уже несколько недель средства коммуникации ведут извращающую факты кампанию против этих радиостанций. Пока речь шла о том, что станции ведут передачи, не получив разрешения, это еще можно было как-то понять.

Но сейчас радио и телевидение пытаются очернить целое общество, искажая и преувеличивая факты, нагнетая негативное впечатление. Для этой цели взят на вооружение аэропорт. Нужно, утверждают они, защитить его от такого радио, оно создает опасность для полетов, да сохранит Всевышний!

Тут уже, господа, нужно остановиться. Когда начинают выступать с обвинением, что радио - причина **падения самолетов**, господа из средств связи "взобрались на другое дерево". Извращение фактов берущими интервью поахи-

вает дурно. В Европе это называлось отравлением колодцев, в России - процессом врачей. Невольно возникает ассоциация с ложными кровавыми наветами.

### Кто мешает аэропорту?

Вот сведения, сообщенные профессионалами высокого класса, с многолетним стажем работы в области радио.

Радиостанции работают на частоте от 87.5 мгц до 108, и законные и "незаконные". Вне этого диапазона ни одна станция работать не станет - ведь у радиослушателей нет приемников, которые принимали бы на иной частоте. Этот диапазон частот установлен министерством связи, и невозможно попасть на частоты ни службы безопасности, ни оборонных сил.

Рабочие частоты при управлении полетом находятся в диапазоне от 108 до 132 мгц. Ни одна радиостанция не заинтересована вести передачи на этих частотах. Кто будет слушать?

Ясно, что религиозные радиостанции не могут оказаться помехой полетам. Шум, который подняли, утверждая, что они вещают на частотах аэропорта, - искажение действительности и злая пропаганда.

### Где объективная проверка?

Попытка связать помехи с явлением резонанса также является преднамеренной фальсификацией. Если есть опасение из-за неисправности передатчика, следует

Продолжение на последней странице.

Да здравствует наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, вовеки!

Здесь приводятся слова Торы, пожалуйста, относитесь с уважением

# из Торы Мошиаха

Недельная глава Торы "Шлах" завершается велением Всевышнего о цицит.

Мидраш рассказывает, что Моше рабейну сказал Всевышнему: Какая польза для сынов Израиля в даровании Торы? Находясь в материальном мире, они могут забыть о Торе и заповедях.

Ответил ему Всевышний: Я дам сынам Израиля заповедь цицит, это поможет им помнить о заповедях, - ведь числовое значение слова *цицит* - шестьсот, а вместе с восьмью нитями, из которых сплетены кисти цицит, и пятью узлами, что на них, это составляет 613, а заповедей всего - 613, и это о них напоминает. Сказано о цицит (Бемидбар 15, 39): "И, смотря на них, вы будете вспоминать все заповеди Б-га".

## Талит - источник заповедей

Все же непонятно. Раз цицит напоминают о заповедях, для чего талит? Главное - нити кистей цицит, напоминающие о 613 заповедях. Достаточно кистей цицит, зачем надо и полотнище талита?

Талит - одежда, в которую человек окутывается при молитве, В учении хасидизма это называется "макиф" - нечто окружающее человека, в противоположность пище, которая попадает внутрь и усваивается. Но то, что талит окружает человека извне, что он - не внутреннее, показывает, что у него высокий Б-жественный источник. Такой уровень, недостижим для разумного понимания и обоснования, потому он называется "Окружающий светом".

Кисти цицит - "тонкие" привлечения Б-жественного. Они указывают на 613 заповедей, привлекаемых вниз от "Окружающего Света", от непостижимого для разума источника, - Света Эйн Софа, Бесконечного, благословен Он.

Пользуясь только кистями цицит, без талита, невозможно исполнить ни одну заповедь, к тому же, это ни о чем человеку не напоминает. И лишь когда чело-

## На уровне Непостижимого

век берет в руку кисти цицит, прикрепленные к талиту, то есть - когда он сознает, что вся Тора и заповеди коренятся в том, что выше разума и совершенно непостижимо (на что указывает талит) - лишь тогда это заповедь.

### Тора и принятое "в жизни"

Сказано (Бемидбар 15, 41): "Я - Б-г, Всесильный ваш, который вывел вас из земли египетской". Находясь в физическом мире, человек может впасть в заблуждение, посчитав, что суть Торы противоположна порядку вещей, принятому в "обычной" жизни.

Он должен соблюдать субботу и праздники, даже чуть удлинить святой день, несмотря на то, что в делах он конкурирует с неевреями и, да не будут упомянуты вместе, с евреями, еще не соблюдающими субботу. Утром он должен молиться, сразу после этого - изучать Тору, и лишь затем - время для бизнеса. Днем, будучи погружен в дела, он должен все прервать для молитвы минха. Вечером - молитва и чтение "Шма" перед сном. Он должен не красть, не грабить, не обманывать, не посягать на права других - в полном несоответствии принятому в торговле. И возникает вопрос: как он может вести свою жизнь по Торе?

### Это признали и неевреи

Поэтому в конце главы о цицит сказано: "Я - Б-г, Всесильный ваш, который вас вывел из земли египетской".

Внутренний смысл цицит выше разумного понимания и обоснования. Когда человек не считает с ограничениями и меркой разумного понимания, исполняет заповеди, не считаясь ни с какими рассуждениями и мерками, сам Всевышний также поступает с ним неограниченным безмерным образом.

В том и заключается смысл приведенных слов: "Я - Б-г, Всевышний твой, который вывел тебя из земли египетской". Из Египта невозможно было вывести даже одного раба. Несмотря на это из этой страны вышло шестьсот тысяч мужчин, а также женщины и дети.

Они вышли с великим достояни-

ем: у каждого еврея было не менее девяноста ослов, груженных золотом и серебром. Даже неевреи видели, что происходит нечто превышающее естественный порядок вещей.

Когда поступки еврея - вне зависимости от ограничений природы, исполняются слова "Я - Б-г, Всесильный ваш, который вас вывел из земли египетской". А также и Сверху ему посылают благословение, которое выше природы, - благословение для семьи, к здоровью и хорошему заработку, - вплоть до изобилия при истинной и полной Геуле.

(Из беседы Ребе, *илита*, Короля Мошиаха, в субботу главы Шлах 5713/1953 г.).

### Начало и конец субботы

	Канун субботы Шлах	
	Зажигание свечей	Конец субботы
Иерусалим	19.06	20.19
Хайфа	19.14	20.28
Тель-Авив	19.21	20.26
Москва	20.48	22.43
Нью-Йорк	19.05	20.12

### Издание

Общества действия во имя истинной и полной Геулы

Редактор: рав Зимрони Цик

Перевод: Г.Липш

Адрес: ул.Агвуль 38, Бат Ям город Геулы, п.я. 3084.

Тел.: 03-6584-633

E-mail: geula@inter.net.il

www.moshiach.net/blind

Знак ₪ в транскрипции заменяет еврейскую букву ׀

### תוכן ה"גאולה":

1. מאמר מערכת: ימסו עלילות השוא
2. מתורתו של משיח: אפילו גויים הכירו בזה
3. נפלאות עכשיו: ממישיכים ברדיו. אתרוגים וכשרות.
4. אור החיים: לגלות את האמת
5. ניצוצות של גאולה
6. חדשות טובות

# чудеса сегодня

## "Ожидаю добрых вестей"

### "Время Геулы" продолжается

Как и многим другим, услышавшим о том, как перед самыми выборами нагрянули на радиостанцию "Зман гаГеула", Утром явились представители Министерства связи с полицией, забрали передатчик и все техническое снаряжение.

Гелене Шперлинг из Кфар-Хабада трудно было с этим смириться.

Гелена решила написать Ребе, *шлита*, Королю Мошиаху, и попросить его святого благословения. Она вложила свое письмо в один из томов Игрот кодеш (том 8) и провозгласила "Иехи Адонейну".

Ответ был на с.194 в письме 2437. То, что было в нем сказано, не нуждается в пояснении:

"... И да удостоит Всевышний, благословен Он, успеха вас и всех в вашем доме, да живут они, чтобы знали вы, что вы - посланцы Наси поколения, Ребе, моего учителя и тестя, чтобы распространять свечу заповеди и свет Торы и светило Торы - учение хасидизма, пути его и наставления,

и, само собой разумеется, что не следует обращать внимания на противников, и что достаточно рабу быть в том же положении, как и его господин, ведь были действовавшие против

Баал Шем Това, против Старого Ребе и против Ребе Раяца, такое было в каждом поколении. Но в наше время мы удостоились того, что, в силу самоотверженности упомянутых Рабейм, а также в силу того, что в их дни победа хасидизма стала раскрыта и известна всем, - позор всех восстающих против хасидизма и по путям Авидгора и т.п. стал публично явным и их падение предопределено заранее.

И если это иногда берет немного времени, - так происходит только потому, что хасиды дают этому место, а тем более - известно, как сильно был огорчен Старый Ребе тем, что выпил стакан чая в доме противника...

И да будет воля Всевышнего, благословен Он, чтобы исполнились слова "да кончатся грехи, а не грешники".

С благословением - ожидающий добрых вестей".

Значит и Ребе, *шлита*, Король Мошиах, ожидает от нас добрых вестей, - чтобы каждый из нас принял участие в жертвованиях на приобретение нового передатчика и всего технического оборудования, чтобы возобновить передачи радио "Зман гаГеула" с еще большим размахом.

### Этрогим и кашерность

Несколько недель тому назад к Моше Биньямину из киббуца Шеалабим обратился товарищ. Он хотел спросить Ребе, Короля Мошиаха, *шило*, о непонятной кожной болезни своей сестры и о родственнице, находившейся в лечебнице в тяжелом состоянии, и попросил Моше Биньямина помочь ему..

В ответе (Игрот кодеш т. 12) речь шла о этрогах и о "том, кто варит в субботу". Прочтя, Моше Биньямин не знал, как понять. "Ведь твоя сестра соблюдает субботу", сказал он в недоумении.

Он подумал, что сделал что-нибудь неверно, подготавливая товарища к написанию письма, и решил спросить еще раз.

Но и во втором ответе была та же тема: этроги и кашерность. Было ясно, что это и есть ответ, и что нужно постараться понять его. "И вдруг у меня мелькнула мысль, - рассказывает Моше Биньямин, - ведь этрог - средство, которое используют при кожных заболеваниях!" А кашерность и запрет варить в субботу? "Может быть, это - ответ для твоей родственницы?" - спросил Моше Биньямин. "Да, это есть, - ответил его товарищ, - очевидно Ребе, Король Мошиах, *шило*, просит ее соблюдать субботу и кашерность для полного выздоровления".

## Искры Геулы

### Ребе, Короля Мошиаха, שליט"א

#### Уже есть раскрытие

Все дела служения уже полностью завершены и евреи стоят, будучи готовы встретить нашего праведного Мошиаха... Не стало ничего препятствующего и задерживающего... Есть не только существование Мошиаха, но также и раскрытие Мошиаха, и теперь должны только встретить нашего праведного Мошиаха на деле, совершенно реально.

(Из беседы Ребе, *шлита*, Короля Мошиаха, 6 мархешвана 5751/1991 г.).

Пошли от себя людей, чтобы высмотрели они землю Кнаан, которую Я даю сынам Израиля (Бемидбар 13, 2)

Соглядатаи были посланы, чтобы разведать свойства страны и ее населения. Они добавили к тому, для чего они были посланы, свои собственные выводы о невозможности завладения этой страной, сказав: "Не можем мы идти на народ тот, ибо он сильнее нас".

Указание для всех поколений: когда еврея делают посланником - ему сообщают силы, необходимые для выполнения того, что ему поручено, он должен лишь думать о том, как выполнить то, для чего он послан.

(Фарбренгены Ребе, *шлита*, Короля Мошиаха, 5743/1983 г.).



Продолжение с первой страницы

скорее искать причину помех в беспроводной связи такси, грузовиков и пр., даже в телефонах. Такой прибор, если он неисправен, может создавать отклонения частот.

Зеркальные частоты могут стать помехой, лишь если возле аэропорта установлен передатчик большой мощности. На самом деле ни одна радиостанция не работает рядом с аэропортом, ее бы тут же прикрыли. Несмотря на то, что были конфискованы сотни передатчиков, - никогда ничего не было опубликовано о какой-либо проверке на профессиональном уровне, которая бы объективно доказала, что данный передатчик вещал на частоте аэропорта.

То, что религиозные радиостанции не вещают на частотах аэропорта, - истина, ясно, что они не могут быть помехой полетам самолетов. Следует отметить, что аспект законности в этой статье обсуждается лишь в качестве попытки понять это явление.

### Крупница истины во лжи

Известно, однако, что во всякой лжи есть крупница истины. Когда местные (признанные) радиостанции объявили войну религиозным радиостанциям, они должны были придать своим доводам видимость достоверности. Возникла идея искусственного создания помех, чтобы обвинить затем в этом радиостанции, ведущие передачи по Торе. Решили проверить, и выяснилось, что помехи создаются искусственным путем. Для этого достаточно вооружиться обычным приемником и передатчиком, поставить машину возле аэропорта и, поймав передачу какой-нибудь религиозной радиостанции, своим передатчиком, передать ее на частоте аэропорта...

Между прочим, когда представителя аэропорта спросили, в какое время он слышал помехи, тот



Ребе, шлита Король Мошиха

простодушно сказал, что они продолжались "час или два в день". Ему возразили: "Но ведь радио... работает круглые сутки, почему помехи слышат только в течение часа-двух?" Ответа не было.

### Какой практически выход?

На деле выход один: разрешить деятельность этого радио, придать ему законный статус. Предоставить живущим в соответствии с Торой, как отдельным лицам, так и группам, право получать на это разрешение. Тогда станет возможным контроль за использованием частот, исправностью технического оборудования и качеством передач. Включая проверку возможности создания помех в аэропорту.

Духовный переворот, который начался с принятием Ребе, Королем Мошиха, шило, несинуа, достигает апогея в наши дни, когда тысячи семей приближаются к Торе и заповедям, как сказал пророк:

"Вот наступают дни, - сказал Г-сподь Б-г, - когда пошлю Я голод на землю: не бесклубицу и безводье, а (голод и жажду) внимать словам Б-га", каждую секунду ожидая сообщения об истинной и полной Геуле по радио времени Геулы, тотчас и совершенно реально.

## Добрые вести

### Для возобновления передач "Зман гаГеула"

□ Продолжается срочный сбор средств для возобновления передач радио "Зман га-Геула". Расходы на организацию заново (что связано с неизбежными изменениями) оцениваются в десятки тысяч шекелей. Велика будет заслуга того, кто, по мере своих возможностей и даже более того, примет в этом участие: он получит великое благословение в материальном и духовном отношении, в отношении семьи, заработка и во всем, что ему необходимо. Нет сомнения, что каждый, кто чуток сердцем к слову Ребе, Короля Мошиха, шило, понимает, как это срочно и важно, и "вылезет из кожи", чтобы помочь. Жаль каждой секунды, ибо "власть - в слове Короля". Прежде всего необходимо срочно возобновить распространение вести о Геуле средствами связи, специально открытыми для времени Геулы - и сделать это незамедлительно.

Помогите нам помочь раскрытию Короля Мошиха. Пожертвования можно посылать по адресу п/я 847, Кфар-Хабат. Можно обращаться по тел. 03-657-0895

**Г Е У Л А**  
גאולה

Вы получите его каждую неделю перед субботой  
**Годовая подписка - 85 шек.**

## Еженедельник эры Мошиха

в нем публикуются беседы Любавичского Ребе, Короля Мошиха, отрывки из его писем, рассказы о происходящем. Что делает Мошиха сейчас?

Адрес: האגודה למען הגאולה ת.ד. 3084 בת ים עיר הגאולה